
KUULUTUS
Siikalatvan Neittävänvaaran  
tuulivoimapuiston osayleiskaavan 
luonnosvaiheen aineistot nähtävillä 

Vuoden ensimmäinen ovi-työpaja järjestettiin Piippolan puutyösalissa 
12.2.2026. 

Osana Ovet Siikalatvalle -projektia järjestämme kunnassamme ovi-työpa-
joja kaikilla pitäjillä koulujen puutyösaleissa. Työpajoissa yhdistyvät yhdes-
sä tekeminen ja vahva pitäjähenki. Kutsumme mukaan kuntalaiset, paikal-
liset yritykset ja yhdistykset. Kaikenikäiset ja eri taitotasoilla olevat ovat 
lämpimästi tervetulleita! 

Ovi-työpajojen sisällön toteutus tulee olemaan muun muassa ovesta avau-
tuvan näkymän ideointia, tarinoiden kasaamista sekä fyysisten ovien ra-
kentamista. 

Kerää porukka kasaan ja toteuta oma ovesi! Tiedätkö esimerkiksi erityi-
sen kauniin maiseman, johon liittyy tarina tai vaikkapa toive tulevasta?  
Vai haluaisitko toteuttaa oven, jonka kautta voi kurkistaa Siikalatvan pintaa 
syvemmälle? Yhdessä pitäjillä ideoiden ja toimien ovet Siikalatvalle avau-
tuvat moninaisella ja ennennäkemättömällä tavalla. Etkö pääse mukaan 
ovi-työpajoille? Voit toteuttaa oven myös itsenäisesti ja liittyä mukaan yh-
teiseen kulttuuriohjelmaamme! 

Seuraavien ovi-työpajojen aikataulut tarkentuvat myöhemmin, joten  
seuraa tiedotusta kunnan verkkosivuilta ja sosiaalisessa mediassa!

LISÄ-AINEISTOT HELMIKUUN KUNTATIEDOTTEESEEN 2026 

Hae Siikalatvan lukioon! (MUKAAN KUVA OPISKELIJOISTA) 

Yhteishaku 17.2.-17.3.2026 

Ulkoasu voi olla jotain tämän tyylistä siten, että logo olisi läpinäkyvällä taustalla: 
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KORJAUS/MUUTOS Ovi-työpaja tekstiin. (Voisiko kuvaksi vaihtaa ohessa olevan version?) 
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Ovi-työpajat ovat 
käynnistyneet ja jatkuvat 
kaikissa pitäjissä

Valorem Energies Finland Oy suunnittelee tuulivoimahanketta, joka sijaitsee Sii-
kalatvan Neittävänvaaran alueella, Siikalatvan ja Vaalan kuntarajalla. Suunnit-
telualue rajautuu itäreunastaan Vaalan kuntarajaan. Kaavan luonnosvaiheessa 
osayleiskaavan suunnittelualueen laajuus on noin 6000 hehtaaria. Kaava-alue 
tarkentuu mahdollisesti vielä kaavaprosessin edetessä. 

Suunnittelualuetta lähin taajama on suunnittelualueen länsipuolella sijaitseva 
Kestilä noin 4 kilometrin etäisyydellä lähimmästä suunnitellusta tuulivoimalas-
ta. Lähimpiä kyliä ovat Neittävänjokivarressa sijaitsevat Mäläskä ja Leiviskän-
ranta noin 2 kilometrin etäisyydellä lähimmästä suunnitellusta tuulivoimalasta. 

Neittävänvaaran tuulivoima-alueelle suunnitellaan rakennettavaksi enintään 
29 yksikkö-teholtaan noin 7,5–10 MW tuulivoimalaitosta, joiden yhteenlasket-
tu teho on noin 218–290 MW. Tuulivoimaloiden kokonaiskorkeus on enintään 
300 metriä. Hankkeen sähkönsiirto on suunniteltu toteutettavan hankealueen 
koillispuolella sijaitsevalla Nuojuankankaan sähköasemalla. 

Osana ympäristövaikutusten arviointimenettelyä on laadittu luonnonsuojelu-
lain 35 §:n mukainen Natura-arviointi Rumala-Kuvaja-Oudonrimmet (FI1200800, 
SAC/SPA) Natura-alueelle.

Osayleiskaava laaditaan alueidenkäyttölain (AKL) 77a § mukaisena oikeusvai-
kutteisena kaavana siten, että rakentamisluvat tuulivoimaloille voidaan myön-
tää suoraan osayleiskaavan perusteella. 

Yleiskaavan luonnosvaiheen aineistot asetetaan nähtäville Siikalatvan kun-
nanhallituksen päätöksellä 10.2.2026 § 50. 

Yleiskaavan luonnosvaiheen aineistot ovat julkisesti nähtävillä lausuntojen ja 
mielipiteiden esittämistä varten 16.2.–31.3.2026. Kuntalaisilla ja muilla osal-
lisilla on mahdollista esittää kaavaluonnoksesta mielipiteitä. 

Siikalatvan kunta pyytää lausuntoja ja mielipiteitä myös kaavaluonnosaineis-
ton liitteenä olevasta Rumala-Kuvaja-Oudonrimmet Natura-arvioinnista.

Kaavaluonnosta koskevat mielipiteet tulee toimittaa viimeistään 31.3.2026 
kirjallisina osoitteeseen:  Siikalatvan kunta, hallintokeskus	  
Pulkkilantie 4, 92600 Pulkkila tai siikalatvan.kunta@siikalatva.fi 

Neittävänvaaran osayleiskaavan luonnosvaiheen aineistot ovat saatavilla  
Kestilän kirjastolta, Siikalatvan kunnantalolta sekä Siikalatvan kunnan  
internetsivuilta osoitteessa https://www.siikalatva.fi/asuminen-ja-ymparisto/
kaavoitus/kaavoitushankkeet/. 

Kaavan luonnosvaiheessa järjestetään tiedotus- ja keskustelutilaisuus keskiviik-
kona 10.3.2026 klo 17-19 Kestilän seurakuntatalolla, Kestilänraitti 4D, 92700 
Kestilä. Tilaisuudessa esitellään myös yhteisvaikutusten arviointiselostusta. 
Paikan päällä on kahvitarjoilu klo 16.30 alkaen. Kaikki asiasta kiinnostuneet ovat  
tervetulleita kuuntelemaan ja keskustelemaan. 

Tilaisuuteen on mahdollista osallistua myös etäyhteyden välityksellä.  
Linkki sekä ohjeet etäosallistumiseen tulevat kunnan yllä olevaan	   
kaavoituksen internetosoitteeseen sekä ajankohtaisiin uutisiin 

www.siikalatva.fi/siikalatvan-uutiset. Tervetuloa! 

Lisätietoja antavat:
Siikalatvan kunta Pulkkilantie 4, 92600 Pulkkila
Perttu Haapalahti, Tekninen johtaja, puh. 044 511 8601  
perttu.haapalahti@siikalatva.fi
Hankkeesta vastaava: Valorem Energies Finland Oy  
Henna Hyttinen, Projektipäällikkö, puh. 044 033 2607  
henna.hyttinen@valorem-energie.com 
Kaavaa laativa konsultti: Ramboll Finland Oy  
Annukka Rajala, Projektipäällikkö puh. 044 566 5613  
annukka.rajala@ramboll.fi

JULKINEN TIEDOTE

Hae Siikalatvan lukioon!
Yhteishaku 17.2.–17.3.2026
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Liikuntapalvelut

Siikalatvan kaikille avoimet ja  
maksuttomat senioriliikuntaryhmät  
(kevätkauden 2026 jumpat alkavat viikolla 3) 

Maanantaisin klo 10–10.45 Aleksanterin koulun liikuntasali  
(Rantsilanraitti 5, 92500 Rantsila).  
Liikkeet tehdään seisten ilman tuolia, mutta ei mennä lattiatasolle. 

Tuolijumppa: maanantaisin klo 14.15 – 15.00  
Rauhalan kerhotila  
(Keinontie 10, 92500 Rantsila) 

Tuolijumppa: tiistaisin klo 13 – 13.45  
Pulkkilan kirjaston aulatila  
(Mäkeläntie 2 A ,92600 Pulkkila) 

Tuolijumppa: torstaisin klo 15.00 – 15.45  
Piippolan liikuntasali  
(ovi A2, Keskustie 29, 92620 Piippola) 

Tuolijumppa: torstaisin klo 10 – 10.45  
Kestilän kunnantoimiston liikuntasali  
(Hallintotie 5, 92700 Kestilä) 

POIKKEUSPÄIVÄT: 
VIIKOLLA 10 (hiihtolomaviikko: ei jumppia eikä arkipyhinä) 

Kestilän, Piippolan ja Pulkkilan jumpat tehdään pääasiassa istuen tuolilla,  
Aleksanterin koululla olevassa Rantsilan jumpassa ei ole tuoleja käytössä.  
Jumppiin ei tarvitse ilmoittautua. 

Mukaan tarvitset liikuntaan sopivat vaatteet, sisäkengät/tossut, juomista  
sekä iloista mieltä. 

Tiedustelut liikunnanohjaaja puh 044-5118 339 / Sanna Toppinen 

Lämpimästi tervetuloa sellaisena kuin olet!
�

Kulttuuripalvelut
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SUPER PARK REISSU  
VUOKATTIIN TI 3.3.2026 

Ilmoittautuminen viimeistään pe 20.2.2026 klo 24.00,  
jonka jälkeen lomake sulkeutuu. 

Alle 7-vuotiaalla tulee olla mukana vähintään 15-vuotias huoltaja / valvoja.  
Toteutuakseen reissu tarvitsee 20 ilmoittautunutta. 

Matka: 	 30 € / hlö 

Päivälippu: 	 20 € / hlö 

0–3-vuotiaat pääsevät puistoon maksutta lipun lunastaneen täysi-ikäisen  
huoltajan kanssa. Alle 7-vuotiailla tulee olla mukana vähintään  
15-vuotias huoltaja. valvoja. 

Ilmoittautuminen ja maksu 
Täytä ilmoittautumislomake kunnan tapahtumakalenterista  
(vain yhden henkilön tiedot per lomake).   
Pelkkä maksu ei riitä ilmoittautumiseksi. 

Laske kokonaissumma itse: matka + päivälippu 

Maksa viimeistään ke 25.2.2026 kunnan tilille 

Lähetä kuva maksukuitista osoitteeseen sanna.toppinen@siikalatva.fi. 

Saaja: Siikalatvan kunta  
Tilinumero: FI06 5384 0020 0247 04  
Viesti: Super Park 2026 + lähtijän nimi/nimet  
Summa: matka + lippu (yhteenlaskettu) 

Lähtöajat ja -paikat ilmoitetaan ilmoittautumisajan päätyttyä  
sähköpostitse ja kunnan somekanavissa. 

Ilmoittautumislinkistä löydät myös hinnat.

LASKETTELUREISSU  
VUOKATTIIN TI 3.3.2026  

Ilmoittautuminen viimeistään pe 20.2.2026 klo 24.00,  
jonka jälkeen lomake sulkeutuu. 

Alle 10-vuotiaalla tulee olla mukana vähintään 15-vuotias huoltaja/valvoja.  
Osallistujan on ehdottomasti osattava lasketella itsenäisesti.  
Toteutuakseen reissu tarvitsee vähintään 20 ilmoittautunutta. 

Matka: 	 30 € / hlö 

Rinneliput: 	 3 h: yli 13 v. 41 €, 6–12 v. 27 €  
	 Päivä: yli 13 v. 47 €, 6–12 v. 31 € 

Välinevuokraus (sis. kypärän, sukset/laudan, monot ja sauvat)  
	 3 h: yli 13 v. 35 €, 6–12 v. 20 €  
	 Päivä: yli 13 v. 35 €, 6–12 v. 25 € 

Ilmoittautuminen ja maksu: 
Täytä ilmoittautumislomake kunnan tapahtumakalenterista  
(vain yhden henkilön tiedot per lomake).  
Pelkkä maksu ei riitä ilmoittautumiseksi. 

Laske kokonaissumma itse:  
matka + rinnelippu + mahdollinen välinevuokra / hlö. 

Maksa viimeistään ke 25.2.2026  

Lähetä kuva maksukuitista osoitteeseen sanna.toppinen@siikalatva.fi. 

Saaja: Siikalatvan kunta  
Tilinumero: FI06 5384 0020 0247 04  
Viesti: laskettelu 2026 + lähtijän nimi/nimet  
Summa: matka + lippu (yhteenlaskettu) 

Lähtöajat ja -paikat ilmoitetaan ilmoittautumisajan päätyttyä  
sähköpostitse ja kunnan somekanavissa. 

HIIHTOLOMAVIIKON  
SUOSITUT REISSUT  

VUOKATTIIN

SOIVA LUENTO
22.03.2026 klo 13 
Kestilän kirjastolla

Soiva Luento on musiikillinen  
matka suomalaisen pelimanni- 
musiikin moninaisuuteen. 

Soiton lomassa viisinkertainen huuliharpunsoiton Suomen mestari Reijo 
Haukia taustoittaa soittamiaan kappaleita pienillä kuulemillaan tarinoilla 
ja otteilla Suomen kansanmusiikin historiasta. Idea tähän esitykseen läh-
ti jostain sivumennen kuullusta lausahduksesta, että suomalainen kan-
sanmusiikki on vain Metsäkukkia ja Säkkijärven polkkaa. Niinpä Haukia 
päätti koota ohjelmiston, jossa olisi soittotyylejä esiteltynä mahdollisem-
man monipuolisesti. 
Kestilän kirjastolla saadaankin kuulla paitsi polkkaa ja valssia, myös 
polskaa, menuettia, marssia, jenkkaa, sottiisia, tyyskää, enkeliskaa jne. 
Samalla saa yleisö myös hieman tietoa kappaleiden taustoista- harva 
esimerkiksi tietää, että jenkka on saapunut Suomeen Skotlannista ja 
polkka Pariisin seurapiireistä. 

Väliajalla kahvia!
Vapaa pääsy   •   Tervetuloa! 

Tapahtuman järjestää Siikalatvan kunta
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Kirjastopalvelut

POIKKEAVAT AUKIOLOAJAT: 
Su 22.3. Kestilän omatoimikirjasto on suljettu klo 13–15.

KIRJASTOISSA TAPAHTUU:
Kirjafoorumi Rantsilassa ma 9.3. klo 18 

Kirjafoorumi Piippolassa ma 30.3. klo 18 

Foorumilla ruoditaan luettua ja kuunneltua kirjallisuutta rennolla otteella.	   
Lämpimästi tervetuloa mukaan niin uudet kuin vanhat foorumilaiset!

Kansalaisopisto

Siikalatvan Kuntatiedote 1 • 2026

VARHAISKASVATUSPAIKKOJEN  
HAKEMINEN JA ESIOPETUKSEEN  
ILMOITTAUTUMINEN 2026
Varhaiskasvatus- ja päiväkotien esiopetuspaikat elokuussa alkavalle toimikau-
delle on haettava 28.2.2026 mennessä.

VARHAISKASVATUSPAIKAT	  
Varhaiskasvatuspaikkaa tulee hakea viimeistään neljä kuukautta ennen kuin lapsi 
tarvitsee paikan. Vanhempien työllistyessä tai saadessa opiskelupaikan yllättäen 
hoitopaikka järjestetään kahden viikon kuluessa. Varhaiskasvatuksessa olevien 
lasten osalta hakemus täytetään, vain mikäli lapsi siirtyy esiopetukseen tai halu-
taan vaihtaa hoitopaikkaa.

PÄIVÄKOTIEN ESIOPETUSPAIKAT	  
Lapsella on oikeus maksuttomaan esiopetukseen vuotta ennen oppivelvollisuu-
den alkamista eli sinä vuonna, kun hän täyttää 6 vuotta. Syksyllä 2026 esiope-
tuksen aloittavat vuonna 2020 syntyneet lapset. Esiopetusta järjestetään 20 h/
viikko. Esiopetus alkaa päiväkodeissa ke 12.8.2026. Huomaathan, että kuljetusta 
ei tarvitse hakea, jos oppilaan esikoulumatkan pituus on vähintään 3 km. Esioppi-
laalle on mahdollista hakea maksutonta harkinnanvaraista koulukuljetusta silloin, 
kun alle 3 km esikoulumatka oppilaan ikä ja muut olosuhteet huomioon ottaen 
muodostuu oppilaalle liian vaikeaksi, rasittavaksi tai vaaralliseksi. Mikäli lapselle 
halutaan harkinnanvarainen koulukuljetus, sitä haetaan 13.3.2026 mennessä Wil-
man kautta kohdasta Hakemukset ja päätökset – Luo hakemus – Koulukuljetus-
hakemus. Määräaikaan mennessä saapuneet harkinnanvaraiset koulukuljetusha-
kemukset käsitellään kesällä ennen lukuvuoden alkua. Myöhemmin saapuneiden 
hakemusten käsittely tehdään lukuvuoden koulutyön alettua.

ESIOPETUSTA TÄYDENTÄVÄ VARHAISKASVATUS	  
Esiopetusta hakiessa haetaan samalla täydentävää varhaiskasvatusta sen ver-
ran kuin sitä esiopetuksen lisäksi lapselle tarvitaan. Myös tällä hetkellä palveluja 
käyttävät asiakkaat hakevat esiopetuspaikan lisäksi täydentävää varhaiskasva-
tusta, jotta tarkat hoitotunnit päivittyvät.

SÄHKÖINEN ASIOINTI	  
Varhaiskasvatuspaikkaa haetaan ja esiopetukseen ilmoittaudutaan sähköisesti 
Siikalatvan kunnan sivuilla www.siikalatva.fi/varhaiskasvatus-ja-koulutus (huo-
maa väliviivat!), Varhaiskasvatuksen e-asiointi vaatii vahvan tunnistautumisen 
ts. verkkopankkitunnukset. Seuraa ohjeita ja lähetä. Odota kuittaus onnistu-
neesta lähetyksestä.

Mikäli et voi käyttää sähköistä asiointia, voit tulostaa lomakkeen sivulta  
www.siikalatva.fi/varhaiskasvatukseen-ja-esiopetukseen-hakeminen

Voit toimittaa sen osoitteella: 
Siikalatvan kunta/Varhaiskasvatuspalvelut/Päiväkodin nimi, Pulkkilantie 4,  
92600 Pulkkila

Lisätietoa Siikalatvan varhaiskasvatus- ja päiväkotien esiopetuspaikoista antavat: 
Päiväkodinjohtaja Jaana Fält p. 044 511 8336, jaana.falt@siikalatva.fi 
Päiväkodinjohtaja Eila Arffman p. 044 511 8647, eila.arffman@siikalatva.fi 
Toimistosihteeri Sanna Turpeinen p. 044 511 8249, sanna.turpeinen@siikalatva.fi

 

PERUSOPETUKSEEN  
ILMOITTAUTUMINEN
Syksyllä 2026 perusopetuksen ensimmäisen luokan aloittavat vuonna 2019  
syntyneet lapset. Kouluun ilmoittautuminen tehdään sähköisesti Wilman  
kautta Lomakkeet-välilehdellä 13.3.2026 mennessä.

Jos huoltaja hakee lapselle 
- oppimisen tukea 
- oikeutta koulunkäynnin aloittamiseen vuotta säädettyä aiemmin tai myöhemmin 
- koulunkäyntioikeutta muuhun kuin lähikouluun tulee silloin olla yhteydessä rehtoriin.

Kunta järjestää maksuttoman koulukuljetuksen lähikouluun 0.-3. luokkien oppi-
laille, mikäli koulumatka on vähintään 3 km. 0.-3. lk. Oppilaalle on mahdollista 
hakea maksutonta harkinnanvaraista koulukuljetusta silloin, kun alle 3 km kou-
lumatka oppilaan ikä ja muut olosuhteet huomioon ottaen muodostuu oppilaalle 
liian vaikeaksi, rasittavaksi tai vaaralliseksi.

Mikäli lapselle halutaan harkinnanvarainen koulukuljetus, sitä haetaan Wilman 
kautta kohdasta Hakemukset ja päätökset – Luo hakemus - Koulukuljetushake-
mus 13.3.2026 mennessä. Määräaikaan mennessä saapuneet harkinnanvaraiset 
koulukuljetushakemukset käsitellään kesällä ennen lukuvuoden alkua. Myöhem-
min saapuneiden hakemusten käsittely tehdään lukuvuoden koulutyön alettua.

Lisätietoja antavat: 
Riikka Leinonen, rehtori p. 044 5118 644, riikka.leinonen@siikalatva.fi 
Sirpa Leiviskä p. 044 5118 211, sirpa.leiviska@siikalatva.fi 
Arja Latvalehto p. 044 5118 636, arja.latvalehto@siikalatva.fi

Jokihelmen opisto tiedottaa
Kansalaisopiston kevätlukukausi on alkanut,  
ja monet kurssit ovat jo hyvässä vauhdissa.  
Tiesithän, että voit ilmoittautua kursseille myös kesken kauden?

Tarjolla on monipuolisia kursseja kaikenikäisille. Tutustu kurssitarjontaamme  
ja löydä itsellesi sopiva kurssi – vielä ehtii hyvin mukaan!

Lisätietoja ja ilmoittautuminen p. 044 7591 999 tai  
osoitteessa uusi.opistopalvelut.fi/jokihelmi

”RÖNSYILYÄ”  
Lasten ja nuorten kuvataidekoulun näyttely  

5.–24.2. Rantsilan kirjastossa.

Otamme kurssimaksuna vastaan Smartum -Kulttuuri- ja/tai -Liikuntaseteli tai  
SmartumPay -mobiilimaksu, Tyky -Liikuntaseteli ja Tyky+ -Liikunta ja -Kulttuuriseteli, 
Edenred-mobiilimaksu sekä ePassi -mobiilimaksu. Mobiili- tai verkkomaksun jälkeen 
toimita kuitti sähköpostilla osoitteeseen kansalaisopisto@haapavesi.fi

Tiesithän, että työttömät ja opiskelijat saavat -30 % alennusta kurssimaksusta!	   
Alennuksen myöntämisen saamiseen lähetä työttömyystodistus/opiskelijatodistus  
kansalaisopisto@haapavesi.fi

Kaikukortin haltija, katso kaikukorttikurssit uusi.opistopalvelut.fi/jokihelmi ja ilmoittau-
du puhelimitse, mainitse puhelussa kaikukortin numero.

Tiedotamme uusista kursseista somekanavillamme, ota seurantaan!
Jokihelmen opisto

Harrastamisen Suomen mallin kerhot 
Kevätlukukausi 12.1.-24.5.2026

Kerhoihin voi ilmoittautua koko lukukauden.  
Jos kerho on täynnä, voit ilmoittautua jonoon.  

Kerhojen tiedot ja ilmoittautuminen:  
https://uusi.kuntapalvelut.fi/siikalatva/

Ilmottaudu 
tästä
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ELÄKELIITON  
KESTILÄN YHDISTYS �
Seuraavat kerhot:
Seurakuntakodilla 24.2.2026
Hyvinvointia ja hyvää unta Riedeck.
Matka 20.–23.3.2026 Suomussalmelle  Kiannon Kuohuihin
Hinta 225 €/hlö, yhdistys maksaa matkat.  
Ilmoittautuminen  Marjatta Kuusipalo p.040 7783567 tai  
s:postilla marjatta.kuusipalo@gmail.com, helmikuun loppuun mennessä.
KestiTuvalla perjantaisin Vyöhyketerapeutti Anu Höijer aikoja voi varata p.040 5687780
KestiTupa avoinna perjantaisin klo 9-15

SIIKALATVAN KUULOYHDISTYS�
Karaoke 10.3.2026  klo 17-20
Kahvia ja arvontaa. Osoite: Seurantie 8, Pyhäntä
Kerho 13.3.2026 klo 11
Kahvia ja arvontaa. Ensiapu vierailee Monitoimitalolla, osoitteessa:  Vakkatie 3, Pyhäntä.
Karaoke 24.3.2026 klo 17-20
Kahvia, ei arvontaa
Toimisto/kirppis myyjäiset 28.3.2026 klo 9-13
Myytävänä leivoksia, arpoja ja kahvia. Osoite: Antintie 8, Pyhäntä
Toimisto/kirppis avoinna keskiviikkoisin klo 10-16
Lauantaisin klo 10-14. Osoite: Antintie 8, 
Päiväreissu  Runnille 18.4.2026. Retken hinta 30 € / henk. 
Ilmoittaudu viimeistään 7.4.2026  Lähtöaika ilmoitetaan myöhemmin
Yhteystiedot  Anu  0442860713, Kaija 0405043584

NEUROOTTISET PUURTAJAT �  
Kerho kokoontuu 14.3.2026 klo 12
Pyhännän Monitoimitalolla (Vakkatie 3)
Aiheena: Ihon hoidon perusteet ja tuote-esittely  
monipuolisesti ihontarpeiden mukaan. Kaipaako ihosi  
tehokosteutusta, rauhoitusta, kirkastusta tai haluatko keskittyä  
ikääntymisen merkkien ennaltaehkäisyyn ja hoitoon?
Puhujana apteekkikosmetikkaan perehtynyt proviisori Niina Marjoniemi/Pulkkilan apteekki
Tuotemyynti paikanpäällä. Käteismaksu.
Tarjoilua. (ei maksua)
Ilmoittautumiset ennakkoon tarjoilun johdosta Mailalle 0409395523

SIIKALATVAN 4H-YHDISTYKSEN  
KERHOT 2025-2026 	       
TIISTAI 
Sählykerho 4-6lk, Rantsila, Liikuntahalli klo 16-17 
Monitoimikerho (askartelu, kokkikerho ja pelikerho) 1-6lk,  
Pulkkila: Rantakankaankoulu Kotitalousluokka, klo. 16-17:30 

TORSTAI 
Sählykerho 0-3lk, Rantsila, Liikuntahalli klo 16-17 

Etsimme Kerhonohjaajia Siikalatvan alueelle. Jos sinua kiinnostaa niin, ole yhteydessä! 
Lisätiedot: Toiminnanohjaaja Tuija Metsäharju, puh. 044 013 0356 
Toiminnanohjaaja Liisa Myller, puh. 040 520 0065 Sähköposti: siikalatva@4h.fi 

HIIHTOLOMAN PUUHIS  
–LÖYTORETKI MAAILMAAN! 	       
1–6 lk lapsille ja nuorille 

4.3.2026 Piippola ja 5.3.2026 Rantsila klo. 10-14. 
• Leikitään ja pelataan maailmalta tuttuja leikkejä  
• Askarrellaan ja puuhaillaan kansainvälisillä teemoilla  
• Jutellaan eri maista ja kulttuureista  
• Tehdään ja maistellaan yhdessä kansainvälisiä ruokia 
Toiminta on hauskaa, osallistavaa ja ohjattua. 
Siikalatvan 4H-yhdistys jäsen ilmainen. Ei jäsen 5€ 
Ilmoittautuminen nettisivujen kautta: toiminta - kurssit osiossa.

Yhdistykset

	 Siikalatvan Kuntatiedote 1 • 2026

Seuraava kuntatiedote  
ilmestyy 23.3.2026

Lähetä aineisto 10.3. mennessä osoitteeseen 
kuntatiedote@siikalatva.fi

Aineisto-ohjeisiin voi tutustua osoitteessa  
siikalatva.fi/kuntatiedotteet

ILMOITTAUTUMINEN:  
https://hspseutukunta-lv.creamailer.fi/survey/a2fb4eqfhybll 

VILJELIJÄTAPAAMISET 24.–26.2. 
Lisäarvoa erikoiskasveista ja uudistavasta viljelystä 

AIKATAULU  
(järjestetään aina kahdella  
paikkakunnalla samanaikaisesti) 

TI 24.2. KLO 17:30 HAAPAVESI  
Villa Korkatti, Pulkkilantie 810 

TI 24.2. KLO 17:30 SIIKAJOKI  
Törmälän tila, Toppilantie 20 A 

KE 25.2. KLO 17:30 VIHANTI  
kirjaston auditorio, Kirkkotie 16 

KE 25.2. KLO 17:30  
SIIKALATVA & PYHÄNTÄ 
Maalaiskartano Pihkala, Kestiläntie 1426, 

TO 26.2. KLO 17:30 PYHÄJOKI 
Pirttikosken kylätalo, Pirttikoskentie 585 

TO 26.2. KLO 17:30 TYRNÄVÄ 
Hannuksen piilopirtti, Piilopirtintie 5 

TILAISUUKSIEN OHJELMA: 

17:30 Kahvit, esittelykierros  
ja lyhyt hanke-esittely. 

18:00 Virtuaalinen asiantuntija 
puheenvuoro: Juuso Joona,  
Tyynelän tilan isäntä. Juuso  
on agronomi, uudistavan viljelyn  
ja kokonaisvaltaisen tilanpidon  
asiantuntija. 

18:45 Maatalouden kokeilutuki  
-info: Anni-Mari Isoherranen ja  
Riikka Hautala alueen Leader- 
yhdistyksistä 

19:00 Hankkeiden esittelyä ja  
tulevaa toimintaa. Keskustelua 
osallistujien toiveista, tarpeista  
ja kiinnostuksen kohteista.

Oulu on vuoden 2026 Euroopan kulttuuri- 
pääkaupunki, ja Siikalatva on mukana viralli-
sessa Oulu2026-kulttuuriohjelmassa. 

Pohjoinen Suomi täyttyy tänä vuonna kulttuurista, taiteesta ja tapahtumista, 
kun suomalaiset ja kansainväliset kulttuuritoimijat luovat uutta kaupungeis-
sa, kylissä ja luonnossa.

Ovet Siikalatvalle on Siikalatvan oma kulttuuriohjelma, joka kutsuu katsomaan 
kuntaa uusista näkökulmista – konkreettisesti ovien kautta. Eri puolille kuntaa 
nousee symbolisia ovia, jotka avaavat näkymiä menneeseen, nykyhetkeen tai 
tulevaisuuteen. Jokainen ovi kertoo jotakin erityistä siitä paikasta, mihin se ra-
kentuu: muiston, toiveen tai tarinan, joka ansaitsee tulla nähdyksi ja jaetuksi. 

Katso esittelyvideot kunnan YouTube-kanavalla ja tutustu projektin taustaan! 
Ovi-työpajoja, joissa ovia suunnitellaan ja rakennetaan, järjestetään vuoden 
2026 aikana eri puolilla Siikalatvaa. 

Valmiit ovet lisätään ATLA-karttapalveluun, jossa niihin voi tutustua myös vir-
tuaalisesti. Ensimmäinen yhteinen ovityöpaja järjestettiin helmikuussa Piip-
polassa. 

Seuraa kunnan verkkosivuja ja sosiaalisen median kanavia saadaksesi tie-
toa aikatauluista ja toteutuksesta. Ohjelman sisällön toteutus tapahtuu yh-
teistyössä yhdistysten, yritysten ja kuntalaisten kanssa. 

Kunta kutsuu mukaan paikallisia toimijoita, yhdistyksiä, järjestöjä, osuuskun-
tia, yrityksiä ja yksittäisiä henkilöitä ideoimaan ovien sisältöjä ja rakentamaan 
niitä yhdessä. Tavoitteena on toteuttaa 20–26 ovea, mutta määrää ei ole ra-
joitettu – jokainen tarina ja ovi on tervetullut. Etkö pääse mukaan ovi-työpa-
joille? Voit toteuttaa oven myös itsenäisesti ja liittyä mukaan yhteiseen kult-
tuuriohjelmaamme!

Ovet Siikalatvalle  
– osa Oulu2026- 
kulttuuriohjelmaa


